[image: image6.emf]
מחסום  RH23
מחסום בלימה לשולי כביש

לקרקעות ברות נעיצה

שחרור ליישום של- BMVIT: GZ. 328.040/0006-II/ST2/2004
נבדק לפי EN 1317-2:

רמת תפקוד:
2H
רמת חומרה:
A
רוחב פעיל:
5W
אורך מערכת שנבדקה:
14 שדות, 56.00 מ', בלי הנמכות
[image: image1.emf]

שקיעה לכך ראה 303C  ו- 304C
[image: image2.png]Flaru M16x40 6.8 227 oin 40
30-100,0990E

8xd g0t
30.001,0995E.
AN B 19 2

a7 o
Flaru M16x30 6.8
30-100.0990F

1854 oo
0T o5t

3
B30 38 e 2
A N 9276

870:0

S3 0w nep
30-100.1810C

7

RVS 5.232PK..2

930

3 n32wn ram 0o
30-100.£000C

120x50x2 05
30-001.1806E

ok v

M10x25 4.6 nwiwn a7’ o
1ot
00N 97 0w

'n1.70V140 Ty
3000127210

n 220 V140 iy e
3000127210




[image: image3.emf]

שרטוט הרכבה
[image: image4.png]Flart-Schr, M16x40 mit Nase.

9% 0 M16x30 Flaru i

(®) 3nown 7am oo
S3PwnYR
© vi40my

M10x25 neren

1201502 09






	Voestalpine

KREMS FINALTECHNIK GMBH
	הוראות הרכבה
 לקרקעות ברות נעיצה


תנאים מוקדמים:

על החברה המבצעת (=החברה המרכיבה) להיות בעלת ההתאמה המקצועית  וההכשרה הדרושים לביצוע עבודות הרכבה כאלו.

על החברה המרכיבה לשמור על החוקים הלאומיים והבינלאומיים, ההנחיות, התקנות וכו' ולבדוק בעוד מועד את הרישיונות הדרושים. 

לפני התחלת ההרכבה על החברה המבצעת:

· לבדוק את הסימון להתחלת  ולסוף מערכת גדר הביטחון לכלי רכב המועמדת להרכבה.
· לסלק מבנים תת קרקעיים העלולים להיות נוכחים ולהתחשב בהם.
· לבדוק את התאמת הקרקע במקום (האפשרות לנעיצת העמודים, כושר הנשיאה וכו').
· לסמן את קו הייחוס הקובע להרכבה.
· לבדוק את אספקת החומרים לנכונות ושלמות ולהודיע מיד לספק על תלונות.
על סטיות שנמצאו חייב המזמין להודיע בהקדם בכתב לספק הבהרה.

הרכבת „KB3 RH2" בהתאם לדפי המידע C301/1, C301/ ו- C301/3.

1.
נעיצת העמודים

את העמוד V140 באורך המינימאלי של 1,700 מ"מ יש לנעוץ בעזרת מכשיר החדרה מתאים, בצורה אנכית ככל הניתן, לקרקע כך שהחלק הבולט של העמוד יהיה בגובה 770 מ"מ מעל לגובה הייחוס. הצד הפתוח של חתך העמוד צריך להיות מופנה לצד הנגדי לכיוון התנועה של כלי הרכב ועל החורים עבור הברגים להיות בחלק העליון שלו.

על מתקן הנעיצה להיות מצויד בראש המתאים לחתך של עמוד V140, כדי שתתקבל הולכה ישרה ומדויקת ולא ייווצרו עיוותים או פגיעות בגלוון החם של ראש העמוד. מרחק הכיוון של העמוד הוא 2,000 מ"מ.

2.
הרכבת קשת השיכוך

את קשת השיכוך מחברים אל העמוד בעזרת שני ברגים עם ראש משושה  M10 FK 4.6. על שני חורי המפתח בקשת השיכוך להתלכד עם החורים המוארכים 18x36 בצידו הקדמי של העמוד. הברגים בעלי הראש המשושה M10 FK 4.6 מוכנסים כאשר הדסקית מס' 11 כבר מולבשת עליהם מכיוון קשת השיכוך דרך הצד הצר של חור המפתח (הצד הצר למעלה) והחור המוארך. בצידו הפנימי של העמוד מרכיבים פס  120x50x2 עם שני החורים האורכיים 012 על שני הברגים M10 FK 4.6 ומקובעים בעזרת שני אומים משושים M10 FK 5 .
3.
הרכבת פס ההולכה 3S
על פסי ההולכה להיות חופפים בכיוון הנסיעה כך שתימנע השתפדות של כלי הרכב לא תהיה אפשרית.  בצד הפונה אל הכביש של הפס המוביל באזור ההתנגשות (החלק העליון) נראים חורים בצורת טיפה ומסומן בסימן ההיכר [image: image5.emf] של מערכות פסי ההולכה voestalpine. בצד הפונה מהכביש של קצה פס ההולכה יש חורים מוארכים. פסי ההולכה מתחברים לכל קשת שיכום (בכל כ- 2,000 מ"מ) בעזרת שני ברגים מיוחדים M16 FK 6.8 כך שהצד העליון של פס ההולכה חופף לצידה העליון של קשת השיכוך וצידו התחתון נשען על הצד התחתון של קשת השיכוך.

פגוש פס ההולכה מחובר בנוסף לכך בעזרת 6 ברגים מיוחדים M16 FK 6.8. בזמן הידוק האומים המשושים יש להקפיד על המיקום הנכון של ההבטחה בעל צורת הטיפה של ראש הבורג בתוך החור בעל צורת הטיפה של פס ההולכה. מתחת לכל אום משושה יש להכניס דסקית 40x18x4. הבורג המיוחד M16 FK 6.8 מגיע באורכים 30 ו- 40 מ"מ להכנסה. הבורג המיוחד M16x40 מיועד רק לחיבור קשת השיכוך בפגוש פס ההולכה.

בקרת ההתאמה

בזמן ההרכבה ובבדיקות הסופיות יש לבצע את הבדיקות הבאות :

· היישור הנכון וחיבור בברגים של חלקי המבנה.
· המרחק האנכי בין פסי ההולכה לגובה הייחוס.
· המרחק האופקי בין הצד הקדמי של פס ההולכה לקו הייחוס הקובע.
· במשך כל הזמן רציפות הקו של פס ההולכה
בסטיות מעבר לתחום המותר יש לבצע את התיקונים המתאימים.

לאחר סיום עבודות ההרכבה יש לבדוק את טיב ההרכבה לפי ההוראות על ידי קבלת העבודה ולתעד אותה בפרוטוקול קבלת העבודה.

מומנט הידוק הברגים

	חיבור הברגה
	מומנט המתיחה

[Nm]

	M10FK4.6
M16FK6.8
	20 ±5%
140 ±5%



[image: image6.emf]